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Oldd meg a feladatokat! Keresd meg az eredményt a mellékelt rácson és színezd ki úgy, 

ahogyan a feladat mellett látod. Milyen alakzatot kaptál? 

 

 

 

 

5647,58 + 623,589 = 

 

702,34 · 8 = 

    

 

8457,362 – 1985,27 =  

 

68,945 · 9 = 

    

 

56,38 + 945,3 + 4586,98 = 

 

98,34 · 67 = 

    

 

4589,19 – 235,698 = 

 

52868,07 : 9 = 

    

 

487,65 + 5648,2 – 98,652 = 

 

29211,625 : 5 = 

    

 

Minden más szám.   

    

6271,169 

6472,092 

5588,66 

5468,66 

4353,492 

6037,198 

5618,72 

4363,491 6205,05 

5874,23 

5842,325 

6588,78 
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Megoldás: 

 

 


